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UVJETI KORIŠTENJA USLUGA KOJE PRUŽA AMwebhosting

Ovi uvjeti korištenja se ostvaruju između pružatelja webhosting usluga (AMwebhosting.net u daljnjem 

tekstu AMWEBHOSTING) i korisnika usluga koji može biti bilo koja pravna ili fizička osoba ( u daljnjem 

tekstu KORISNIK ).

Uvjeti korištenja koji slijede su neophodni kako bismo osigurali što kvalitetniju uslugu svim našim 

korisnicima, a u isto vrijeme zadovoljili naše zakonske i moralne obaveze. U slučaju nepoštivanja bilo 

kojeg od dole navedenih uvjeta, rezultirat će suspenzijom korisničkog računa bez prethodnog 

upozorenja.

NELEGALNO KORIŠTENJE
Naši serveri su namjenjeni za korištenje zakonom dopuštenih aktivnosti. Prijenos, spremanje, distribucija 

informacija, podataka ili materijala kojim se krše bilo koji zakoni ili odredbe je strogo zabranjeno. To 

uključuje, ali se ne ograničava na: materijal zaštićen copyrightom, trademark, poslovna tajna ili ostalo 

intelektualno vlasništvo ili pravo korišteno bez autorizacije i materijal koji je prost, uvredljiv, predstavlja 

nezakonitu prijetnju, ili krši zakone kontrole izvoza.

Primjeri neprihvatljivog sadržaja ili linkova:

-Topsites

-IRC Scripts/Bots

-Proxy Scripts/Anonymizers

-Pirated Software/Warez

-Image Hosting Scripts (similar to Photobucket or Tinypic)

-AutoSurf/PTC/PTS/PPC sites

-IP Scanners

-Bruteforce Programs/Scripts/Applications

-Mail Bombers/Spam Scripts

-Banner-Ad services (commercial banner ad rotation)

-File Dump/Mirror Scripts (similar to rapidshare)

-Commercial Audio Streaming (more than one or two streams)

-Escrow/Bank Debentures

-High-Yield Interest Programs (HYIP) or Related Sites

-Investment Sites (FOREX, E-Gold Exchange, Second Life/Linden Exchange, Ponzi, MLM/Pyramid 

Scheme)

-Sale of any controlled substance without prior proof of appropriate permit(s)

-Prime Banks Programs

-Lottery/Gambling Sites

-MUDs/RPGs/PBBGs

-Hacker focused sites/archives/programs

-Sites promoting illegal activities

-Forums and/or websites that distribute or link to warez/pirated/illegal content

-Bank Debentures/Bank Debenture Trading Programs

-Fraudulent Sites (Including, but not limited to sites listed at aa419.org & escrow-fraud.com)



-Mailer Pro

-Broadcast or Streaming of Live Sporting Events (UFC, NASCAR, FIFA, NFL, MLB, NBA, WWE, WWF, etc)

Korisnik naših usluga prihvaća nadoknaditi štetu i ne kriviti AMWEBHOSTING za bilo kakve tužbe proizašle 

iz korištenja usluga na način da štete pretplatniku ili bilo kojoj drugoj strani. AMWEBHOSTING jedini 

odlučuje što predstavlja kršenje ovih pravila.

PROXI
Ne dozvoljavamo nikakve proxy servere, ni za osobnu kao ni za poslovnu upotrebu. Fajlovi koji djeluju ili 

se ponašaju kao proxy, ili sa smjernicama na proxy ili bilo što slično su zabranjeni.

SKENIRANJE PORTOVA
Ne dozvoljavamo skeniranje portova na našem serveru kao ni sa našeg servera.

BACKGROUNG PROCESI I SLIČNO
AMWEBHOSTING ne dozvoljava background programe kao što su IRC botovi; eggdrop; BitchX; XiRCON; 

i bilo koji drugi program koji ometa normaln rad servera.

UCE (UNSOLICITED COMMERCE EMAIL) ILI SPAM
Spaming, ili slanje velike količine neželjenih e-mail poruka, sa ili preko AMWEBHOSTING servera ili 

upotreba e-mail adrese koju opslužuje AMWEBHOSTING hosting je u potpunosti zabranjeno. 

AMWEBHOSTING je taj koji odlučuje kada se ovo pravilo krši.

ZLOUPORABA SERVERA
Svaki pokušaj destabiliziranja ili oštećivanja AMWEBHOSTING servera ili našeg korisnika je u potpunosti 

zabranjeno. Svako nepridržavanje svih navedenih smjernica i pravila rezultirat će deaktivacijom 

korisničkog računa i/ili građanskom odgovornošću. Mi zadržavamo pravo da uklonimo bilo koji korisnički 

račun bez prethodne obavijesti uz predočenje razloga ukidanja dotičnog.

UPOTREBA RESURSA SERVERA
Korisnik nesmije da:

1.) Koristi 25% ili više sistemskih resursa kompletnog servera za duže od 90 sekundi (CPU Usage max 

100%). Postoje brojne aktivnosti koje mogu izazvati takve probleme , primjera : CGI skripte , FTP , PHP , 

HTTP , itd.

2.) Koristi više od 256MB sistemske ram memorije za duže od 90 sekundi (Memory Usage). Postoje brojne 

aktivnosti koje mogu izazvati takve probleme , primjera : CGI skripte , FTP , PHP , HTTP , itd.

3.) Ima pokrenutih 10 istovremenih procesa za duže od 90 sekundi (Entry Processes). Postoje brojne 

aktivnosti koje mogu izazvati takve probleme , primjera : CGI skripte , FTP , PHP , HTTP , itd.

4.) Pokretanje stand-alone , bez nadzora na strani servera procesa u bilo kom trenutku u vremenu na 

serveru. Ovo uključuje bilo koje i sve demone , kao što je IRCD.

5.) Pokretanje bilo koje vrste Web spider or indexer ( uključujuci Google Cash / AdSpy ).́
6.) Pokretanje bilo kog softvera koji komunicira sa IRC ( Internet Relai Chat ) mrežom.

7.) Pokretanje bilo koje aplikacije Bit Torrent , Tracker, ili klijenta. Možete linkovati prema torent-ima, ali ih 

nesmijete držati na našim serverima.

8.) Učestvovanje u bilo kojoj aktivnosti file-sharing/peer-to-peer.

9.) Pokretanje cron job-s sa intervalima manjim od 15 minuta.

10.) Pokretanje bilo kog MySQL upita duže od 15 sekundi. MySQL tabele treba da budu na 

odgovarajući način indeksirane.

11.) Koristite HTTPS protokol samo kada je neophodno; encrypt i decrypt HTTPS komunikacije iskorištava 

više CPU, nego nešifrovane komunikacije.

Svako kršenja navedenih pravila ili dostizanje nekog od navedenih limita, dovodi do privremenog 

blokiranja rada web stranice, te nakon toga ukoliko dođe do uzastopnog ponavljanja kršenja pravila ili 

dostizanja limita, dolazi do suspenzije hosting naloga.



BACKUP
AMWEBHOSTING vrši svakodnevne i sedmične sistemske backupe na serverima. Svaki korisnik ima 

mogućnost u svom kontrolnom panelu da vrši Full Backup u bilo koje vrijeme. AMWEBHOSTING nije 

odgovoran za izgubljene podatke, vrijeme, prihod ili bilo koje druge resurse zbog loših ili nepostojećih 

backupa.

ODGOVORNOSTI KORISNIKA
KORISNIK je odgovoran za sve aktivnosti koje potječu sa njegovog korisničkog računa, osim ako se ne 

dokaže da je žrtva vanjskog hackinga ili krivotvorenja adrese. KORISNIK je odgovoran za osiguravanje 

vlastitog korisničkog imena i lozinke. KORISNIK preuzima odgovornosti za sav materijal na svojoj web 

stranici, koji postavi netko drugi. Upotreba AMWEBHOSTING usluga zahtjeva određenu razinu znanja 

korištenja Internet jezika, protokola i programa.

AKTIVNOSTI KOJE PODUZIMA AMWEBHOSTING
Svako nepoštivanje i/ili neispunjavanje navedenih odredbi i uvjeta od strane korisnika je temelj za 

deaktivaciju računa.

AMWEBHOSTING zadržava pravo uklanjanja korisničkog računa bez prethodne obavijesti. Kada 

AMWEBHOSTING primijeti navedena nepridržavanja svojih pravila, bit će pokrenuta istraga. Tijekom 

istrage, AMWEBHOSTING može ograničiti korisnikov pristup u svrhu sprječavanja daljnjih potencijalno 

neovlaštenih aktivnosti. Ovisno o ozbiljnosti prekršaja, AMWEBHOSTING može , ograničiti, suspendirati, ili 

ukinuti korisnikov korisnički račun i/ili poduzeti druge aktivnosti vezane uz građansku odgovornost. Ako je 

prekršaj kriminalno djelo, AMWEBHOSTING će obavijestiti primjereni organ vlasti. Korisnici 

AMWEBHOSTING-a oslobađaju odgovornosti za štetu nastalu njima ili nekom drugome kroz upotrebu 

naših usluga. AMWEBHOSTING usluge se nude takve kakve jesu bez ikakvih garancija, izravnih ili 

impliciranih. Ne tvrdimo niti garantujemo da će naša usluga biti u potpunosti, sigurna, neprekidna i bez 

pogrešaka.

PLAĆANJA
Naša usluga se isključivo temelji na pred-plaćenoj usluzi ( tzv. PRE-PAID ) , koja može biti na mjesečnom 

ili godišnjem novou plaćanja. AMWEBHOSTING nije dužan pružiti uslugu korisniku koji nije podmirio sva 

svoja dugovanja za nadolazeći naručeni period.

AMWEBHOSTING se obavezuje da će kontaktirati KORISNIKA prije isteka zakupljene usluge , te mu 

ponuditi produženje ili deaktivaciju iste.

KORISNIK se obavezuje da će podmiriti sva potraživanja od AMWEBHOSTING-a najkasnije 10 dana od 

primitka računa , osim ako nije dogovoreno drugačije. Sve AMWEBHOSTING usluge se naplaćuju prema 

važećem cjeniku koji se može pronaći na internet adresi www.amwebhosting.net.

PROMJENE
AMWEBHOSTING zadržava pravo da dodaje, briše ili mijenja bilo koji uvjet bilo kad i bez prethodne 

najave. 

Prihvaćanjem ovih uvjeta obavezujete se poštivati iste!
                                                                                                                          

 Datum zadnjeg ažuriranja: 18.03.2012


